Le tir ~ 1Oarc

Le jeu du tir ~ 10arc

LOarc

Le viseur

La corde de |Oarc

Le plastron

La fl=che

Le carquois

La cible

Le jeu

Retour au sommaire

Retour\” 10explication
Premi=re fl=che dOessai
Deuxi=me flzche dOessai
Troisizime flzche dOessai
Premiz=re flzche de concours
Deuxi= me fli=che de concours
Troisiz“me fl#che de concours
Quatriczsme fliche de concours
Cinqui=me flsche de concours
Sixizme flzsche de concours
De1,52m " 1,82 m

Poignie

Branche

Branche

70 m

9,3 mm

1,22 m

12,2 cm

Compteur de temps

Le tir ~ 10arc est apparu pour la premizre fois aux Jeux



olympiques en 1900. Les soixante-quatre concurrents sZlectionnZs
sOaffrontent individuellement ou par Zquipe. Clique sur notre
archer pour dZcouvrir les accessoires de cette discipline qui
remonte, probablement, ~ I5°/ooge de pierre, soit environ 20 000
ans avant J.-C.

LOarc mesure de 1,52 meztre ~ 1,82 mitre, il est aussi grand
quOune personne | Il piase de 2 ~ 3,6 kilogrammes. Il est composZ
dOune pougnZe et de deux branches flexibles.

Ce dispositif permet ~ 10archer de viser correctement la cible qui
est placZe, lors des Jeux olympiques, ~ 70 metres. Ce qui
r'epr'isen're la longueur de cinq bus.

Les cordes sont syn'rhiﬁques. Elles sont fabr'iquies ~ base
dOhydrocarbures.

Le plastron est indispensable pour Zviter que les v B tements

g B nent le tir. Il est en cuir ou en plastique.

Le diam=tre dOune flzche est de 9,3 millime=tres, aussi gros
quOun feutre. Chaque archer a ses propres fl=iches, elles portent
son nom ou ses initiales. Les plumes de la fl&che, ou empennage,
sont aussi personnalisies la couleur et les motifs varient. Lors des
2Iimina1'oir'es, IOarcher doit tirer 72 fl=ches par volZe de six en
quatre minutes chrono.

Le carquois est |OZtui dans lequel 1Oarcher transporte ses
fl=ches.

La cible a beau avoir un diamé#itre de 1,22 mestre, pour |Oarcher
situZ ~ 70 m= tres, elle fait la taille dOune punaise. Le centre de
la cible mesure 12,2 petits centimiitres, soit la taille dOun gros
marqueur !

La cible est divisZe en dix cercles concentriques, chaque cercle
rapporte un nombre de points un point pour le plus 2Ioign2 du
centre et dix points pour le centre.

Place au jeu ! Tu dois tirer six fléiches, en moins de deux minutes.
Oriente et tends ton arc. COest ~ toi !

Bravo, tu es un as du tir ~ |Oarc | Pour une nouvelle Zpreuve, clique



sur les anneaux.

Bien joui | Clique sur les anneaux pour une autre 2pr‘euve.

COest pas mal | Pour une autre Zpr'euve, clique sur les anneaux.
Oups, cOest pas vraiment la | Clique sur les anneaux pour une autre
Zpreuve.

Oh, tu tOes endormi(e) ou quoi ! Pas vraiment fortiche au tir *
IGarc | Essaie une autre discipline en cliquant sur les anneaux.
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